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Комисија за награде и признања Скупштине Општине Фоча (у даљем тексту: 
Комисија), у саставу: Дејан Павловић, предсједник, Миливоје Достић и Сребренко 
Кунарац, чланови, одржала је двије сједнице, 11. априла (Седма сједница) и 13. 
априла 2023. године (Осма сједница), на којим је разматрала приједлоге и 
иницијативе за додјелу награда и признања Општине Фоча за 2023. годину, који су 
достављени од стране одређених субјеката.  

Након разматрања достављених приједлога, на основу члана 26. Одлуке о 
утврђивању награда и признања Општине Фоча („Службени гласник Општине 
Фоча“, број 2/16) и члана 66. Пословника Скупштине Општине Фоча („Службени 
гласник Општине Фоча“, број 14/17), Комисија подноси Скупштини Општине Фоча  
 

 

 

И З В Ј Е Ш Т А Ј   
са  приједлозима  за  додјелу  награда  и  признања   

Општине  Фоча  за  2023.  годину  
 

 

 

Приједлози за награде и признања Општине Фоча су наведени према 
редослиједу пријема, уз образложења која су наведена у приједлозима. 

 

1.  Мјесна  заједница  Миљевина 

 

УДРЖЕЊЕ  ГРАЂАНА  „МИЉЕВИНА“  МИЉЕВИНА  
Активности Удружења су наведене према мјесечној динамици у 2022. години. 
Почетком јануара, Удружење се укључило у организацији дочека Бадње 

вечери и пливања за часни крст. 

Заједно са студентима и Студентским савезом Фоча, малишанима из ОШ 

„Свети Сава“ подијељено је, за 27. јануар 2022. године, подијељено око 40 пакетића. 

У периоду фебруар – март, организоване су хуманитарне акције за помоћ 
људима. Према Општини Фоча и разним установама упућивани су захтјеви за 
уређење насеља и набавку контејнера.  

Покренут је пројекат освјетљења кошаркашког терена на игралиишту ОШ 

„Свети Сава“.  
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Удружење, Студенски савез Фоча, Студенски дом и Студентски парламент су 
заједнички подијелили 800 оброка социјално угроженом становништву у насељу. 

У априлу, Удружење је, сопственим средствима, обезбиједило васкршња јаја 

за социјално угрожене породице из насеља.  
Јелена Голубовић је пружила финансијску помоћ у акцији подјеле намирница 

за породице којима је та помоћ била најпотребнија. 

Удружење је Одсјеку за цивилну заштиту Општине Фоча поднијело захтјев за 
раскресивање стабала у насељу, који је реализован. 

Организовано је кошење травнатих површина у насељу. 
У сарадњи са Савјетом Мјесне заједнице Миљевина и Општином Фоча, 

уређено је купалиште на ријеци Бистрици. 

Организовано је чишћење насеља за потребе „Дринске регате“. 

УЗ помоћ Рафтинг кампова „Дрина – Тара“ и „Калиста“, организовано је 
учешће у „Дринској регати“, у којој су мјештани Миљевине били заступљени са 
четири чамца и 38 учесника. 

Организован је турнир у малом фудбалу „Миљевина 2022“, који је трајао три 
дана, са 12 екипа. 

У периоду септембар – новембар, постављени су стубови и рефлектори на 
кошаркашком игралишту ОШ „Свети Сава“. 

Реализована је иницијатива за освјетљење средње улице у Миљевини.  

У помоћ Црвеног крста Фоча, подијељена је 21 врећа брашна социјално 

угроженим породицама.  

Постављене су двије канте за смеће у насељу, испред продавнице „Ан Мар 
Сан“ и у игралишту ОШ „Свети Сава“. 

Удружење, Студенски савез Фоча, Студенски дом и Студентски парламент 

заједнички су подијелили 900 оброка социјално угроженом становништву у насељу. 

Иста акција реализована је и у децембру, када је подијељено 700 оброка. 

На иницијативу Удружења и Савјета МЗ Миљевина, постављен је један 

лежећи полицајац у Миљевини, постављена је јелка у центру насеља, извршено је 
кићење Миљевине, подијељено је 17 пакетића за малишане. 

Остварена је сарадња са Општином Фоча, разним фирмама и приватницима, 

уз чију помоћ су реализоване бројне акције на задовољство грађана МЗ Миљевина. 
Предложена је Новчана награда. 
 

 

2.  Планинарско - спелеолошко  удружење  „Вучја  стопа“ 

 

ВЛАДИМИР  СМРЕКИЋ  
Владимир Смрекић је рођен 22. априла 1990. године у Фочи.  
Завршио је средњу медицинску школу, а затим економски факултет. 

Још као ђак основне школе започео је да се бави планинарењем, гдје је, 
касније, прошао кроз све планинарске школе и добио лиценцу планинарски водич од 
Планинарског савеза Републике Српске. Један је од оснивача овог удружења. 

Учествовао је у бројним спелеолошким, планинарским и алпинистичким 

експедицијама. Успјешно се испео на бројне свјетске врхове, као што су: Мон Блан, 
Гран Парадизо, Гросглокнер, Брајтхорн, Триглав и други.  

Учествовао је у реализацији бројних пројеката у области планинарења, гдје је 
направљено и уређено преко 120 km планинарских стаза. Један од битнијих 
пројеката је уређење стазе „Трагом древних људи“, која повезује четири 
спелеолошка објекта, видиковац Кулину и куле Херцег Стјепана.  
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Бави се спортским пењањем, гдје учествује у такмичарској лиги Републике 
Српске, са испењаном оцјеном 7а.  

Лиценцирани је рафтинг водич. 
Учествовао је у већем броју спасавања, од којих је најтеже спасавање 

мађарског држављанина у масиву Јулијских алпа. 

Владимир Смрекић је у великој мјери допринио развоју планинарења, 
спелеологије и спортског пењања на подручју општине Фоча и развоју туризма, а 
учесник је и у спасилачким активностима. 

Предложена је Новчана награда. 
 

 

3.  Студентски  савез  Медицинског  факултета  Фоча 

Универзитет у Источном Сарајеву 

 

МАРИЈА  РАДОВИЋ 

Марија Радовић је редован студент четврте године Медицинског факултета, 

на смјеру медицина и члан је ове организације исти број година.  

Постигла је изванредне резултате у досадашњем школовању током основне и 

средње школе, са дипломом „Вук Караџић“. Наставила је успјешно образовање и 
током студија, гдје има тренутно просјечну оцјену 9,84.  

Једна је од 14 стипендиста Фонда ,,Др Милан Јелић“ у категорији медицинске 

и здравствене науке и једна од пет студената овог факултета која прима ову 

стипендију. 

Активан је члан омладинске заједнице, што показује учешће на републичким 

омладинским манифестацијама током средње године.  

Током студија је учествовала у многим студентским и хуманитарним 

акцијама, као и ваннаставним активностима везаним за подручје додатне праксе и 

научно-истраживачког рада.  

Дугогодишњи је волонтер гдје се несебично залагала у акцијама Црвеног 
крста Фоча. 

Предложена је Захвалница Општине Фоча или Новчана награда. 
 

 

4.  Драган  Матовић,  делегат  у  Скупштини  ОК  „Маглић“  Фоча 

 

МАЈА  ВРБАРАЦ, постхумно  
Маја Врбарац је преминула 1. 8. 2022. године, након краће и тешке болести. 
Била је дугогодишња играчица  и капитен ОК „Маглић“ Фоча, гдје је оставила 

неизбрисив траг. 

Њен играчки и људски фактор имао је неизмјерљив утицај на развој одбојке у 
Фочи и успјех овог клуба у цјелини. Са поносом је представљала Општину Фоча.  

Предложена је Захвалница Општине Фоча, постхумно.  
 

 

5.  Начелник  Општине  Фоча 

 

Повеља Општине Фоча: 

1)  Радојица Млађеновић, постхумно, 
 

Почасни грађанин Општине Фоча: 

2)  Ризос Комицас, 



4 

 

Захвалница Општине Фоча: 
3)  Удружење ликовних умјетника „Тон“ Фоча, 
4)  Спасилачки клуб „Wolf“ Фоча, 
5)  Дарко Вранић, 
6)  Младен Кулић, 
7)  Мира Јелић Хаџивуковић, 
8)  Маја Врбарац, постхумно, 
 

Новчана награда: 
9)  Верица Михајловић, 
10)  Матија Арсеновић, 
11)  Милана Крунић, 
12)  Катарина Марић, 
13)  Ђорђе Милановић       
 

5.1.  РАДОЈИЦА  МЛАЂЕНОВИЋ,  постхумно  
Радојица Млађеновић је био угледни друштвено-политички радник и носилац 

бројних функација и дужности у Општини Фоча.  
Након одржаних првих вишестраначких избора у Босни и Херцеговини, 1990. 

године, изабран је за предсједника Извршног одбора Општине Фоча.  
Након тога, у континуитету је биран на бројне изборне функције и дужности.  
У два мандата, од 1997. до 2001. године, био је биран за народног посланика у 

Народној скупштини Републике Српске.  
У више наврата и мандата био је биран на локалним изборима за одборника у 

Скупштини Општине Фоча. У мандату шестог сазива Скупштине Општине Фоча, у 
периоду 2012 – 2016. године био је изабран за функционера Општине Фоча, у ком 
периоду је обављао функцију предсједника Скупштине Општине Фоча.  

Радојица Млађеновић је био угледни грађанин и друштвено-политички 
радник који се доказао и остварио у бројним сферама друштвено-политичког живота 
општине Фоча, и као професор, у струци, и као функционер, обављајући разне јавне 
функције и дужности, подржавајући рад удружења грађана и других организација.  

Предложена је: Повеља Општине Фоча, постхумно.  
 

5.2.  РИЗОС  КОМИЦАС  
Господин Ризос Комицас је угледни грчки грађанин, функционер и 

друштвено-политички радник који је дуго година везан за Општину Фоча.  
Пратећи ратна дешавања у Босни и Херцеговини, Ризос Комицас је јесно 

изражавао свој став према српском народу у Републици Српској у Одбрамбено-

отаџбинском рату, са посебним односом и према Општини Фоча.  
Од фебруара 1993. године, Ризос Комицас је, у сарадњи са Амбасадом СР 

Југославије у Атини, покренуо иницијативу за прикупљање хуманитарне помоћи, 
лијекова и анестетика за операције, којих није било због уведеног ембарга. 
Прикупљање хуманитарне помоћи започето је у Лариси, под покровитељством 
удружења „Хјеросалти“, чији је господин Комицас био предсједник. Већ у априлу 
1993. године хуманитарна помоћ, храна и лијекови, стигла је у Београд, коју је 
пратило 50 хуманитараца из Ларисе, Ова помоћ је, преко Српске православне цркве, 
прослијеђена српском народу у Републици Српској, која је, уз благослов српског 
патријарка Павла и митрополита дабробосанског Николаја, стигла и у Фочу.  

За Васкрс 1994. године, господин Комицас је организовао да 40 дјеце из 
Фоче, чији су очеви погинули у рату, у пратњи три васпитачице, дођу у Ларису, 
смјештени у домовима грчких пријатељских породица.  
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У мају 1994. године, за празник Светог Николе, делегација Општине Лариса 
је посјетила Фочу, узимајући учешће у литургији и свечаној литији, којим је 
присуствовао и митрополит Николај. 

У мају 1994. године Општина Лариса је донијела одлуку о братимљењу са 
Општином Фоча. 

У љето 1994. године Фочу су посјетиле породице из Никеје, из састава 
Општине Лариса, заједно са својом дјецом, које су у Фочи провеле једно вријеме 
дружећи се са дјецом из Фоче. 

У октобру 1994. године господин Ризос Комицас је изабран за начелника 
Никеје, коју функцију је обављао до 2014. године. За вријеме мандата Розоса 
Комицаса, делегација Општине Фоча је боравила у Лариси, након чега је услиједила 
и узвратна посјета делегације из Ларисе, са културно-умјетничким друштвом из 
Никеје, које је на Градском тргу приредило приредбу са програмом игара из Грчке.  

Господин Комицас је долазио у Фочу шест пута, финансијски је помогао 
изградњу цркве у Велечеву и тиме показао јасно расположење да са Фочом 
успостави трајну везу. 

Предложено је: Почасни грађанин Општине Фоча. 

 

 

5.3.  УДРУЖЕЊЕ  ЛИКОВНИХ  УМЈЕТНИКА  „ТОН“  ФОЧА  
Удружење ликовних умјетника „Тон“ Фочa је основано прије више од двије 

деценије.  
Окупља више од 30 чланова из Фоче, Републике Српске, Босне и 

Херцеговине, Србије, Норвешке, Канаде, Русије и Америке.  
Удружење је досад излагало више од 50 пута широм Републике Српске и 

Србије, самостално и колективно. 

Својим радом Удружење је промовисало општину Фоча, као и природне и 
туристичке љепоте Фоче у својим радовима. 

Предложена је Захвалница Општине Фоча.  

 

 

5.4.  СПАСИЛАЧКИ  КЛУБ  „WOLF“  

 

5.5.  ДАРКО  ВРАНИЋ 

 

5.6.  МЛАДЕН  КУЛИЋ 

 

Спасилачки клуб „Wолф“, Дарко Вранић и Младен Кулић су, након разорног 
земљотреса у Турској, у фебруару мјесецу, учествовали на спасавању настрадалог 
становништва, представљајући тако у овој хуманој мисији на најбољи могући начин 
Општину Фоча. 

Приједлог: Захвалница Општине Фоча. 

 

 

5.7.  МИРА  ЈЕЛИЋ  ХАЏИВУКОВИЋ 

Мира Јелић Хаџивуковић је остварила велики допринос у очувању културно-

историјског насљеђа и промоцији вриједности српске вароши у Фочи. 
Она је сачувала кућу од свога дједа, као и намјештај, иконе, вриједне 

фотографије, као и предмете коришћене у свакодневном животу прије два вијека, 
што представља прави мали музеј. 

Предложена је Захвалница Општине Фоча.  
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5.8.  МАЈА  ВРБАРАЦ, постхумно  
Маја Врбарац је била дугогодишња играчица и капитен женске селекције 

Одбојкашког клуба „Маглић“. У току свог ангажовања у клубу, и као играчица, и као 
човјек, Маја Врбарац је исказала велико пожртвовање, и својим спортским и 
људским вриједностима и односом према спорту, другим играчицама, клубу и граду 
показала се као узоран примјер у спортско-педагошком раду, уз пуну личну 
афирмацију, као и афирмацију одбојке и Клуба.  

Маја Врбарац је преминула 2022. године. 

Предложена је Захвалница Општине Фоча, постхумнио.  
 

 

5.9.  ВЕРИЦА  МИХАЈЛОВИЋ 

Верица Михајловић је матурант Средње медицинске школе у Фочи. 
На избору за „Мис Балкана“, које је одржано у Бањој Луци, Верица је 

изабрана за „Мис Земље“ БиХ, као најљепша дјевојка у Босни и Херцеговини. 
Тим избором она је стекла право да учествује на свјетском избору за „Мис 

Земље”, које ће се одржати у Вијетнаму, у новембру ове године. 

На овај начин Верица Михајловић ће бити добар амбасадор и Општине Фоча 
и промовисати је на најбољи могући начин, па треба подржати младе људе који у 
својој личној афирмацији истовремено афирмишу и Општину Фоча. 

Предложена је Новчана награда.   
 

 

На основу евиденције Одјељења за привреду и друштвене дјелатности 
Општинске управе Општине Фоча, утврђен је списак најуспјешних студената из 

Фоче, стипендиста Општине Фоча, у академској 2021/2022. години, водећи рачуна о 
укупном успјеху у току студирања, броју положених испита и вишој години студија:  

 

5.10.  МАТИЈА  АРСЕНОВИЋ, студент шесте године Медицинског 
факултета у Београду, са просјеком оцјена 9,61, 

 

5.11.  МИЛАНА  КРУНИЋ, студент пете године Медицинског факултета у 
Новом Саду, са просјеком оцјена 9,40, 

 

5.12.  КАТАРИНА  МАРИЋ, студент четврте године Географског факултета –  

туризмологија у Београду, са просјеком оцјена 9,64, 

 

5.13. ЂОРЂЕ МИЛАНОВИЋ, студент треће године Електротехничког 
факултета у Београду, са просјеком оцјена 9,96. 

 

 

6.  Општинска  организација  породица  заробљених  и  погинулих  
бораца  и  несталих  цивила  Фоча 

 

ВУКОЛА  СЕКУЛОВИЋ  
Вукола Секуловић је предсједник Савјета Мјесне заједнице Заваит. 
Ова организација је, у сарадњи са МЗ Заваит, тачније са господином Вуколом 

Секуловићем, предсједником Савјета МЗ Заваит, изградила споменик погинулим 
борцима и цивилима тог краја. Као предсједник Одбора за изградњу споменика у 
Заваиту и као предсједник Савјета МЗ заваит, господин Секуловић је пожртвовано 
радио на сакупљању средстава и изградњи овог споменика.  
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Резултат тог рада је одржавање културе сјећања на погинуле борце и цивиле 
са подручја Заваита, као и саборност мјештана Мјесне заједнице Заваит. 

Предложена је Захвалница Општине Фоча. 
 

 

7.  Снежана  Голијанин,  одборница  у  Скупштини  Општине  Фоча 

 

ДРАГИЦА  РУДИНАЦ  

Драгица Рудинац је дала значајан допринос локалној заједници дуги низ 
година својим професионалним и хуманитарним залагањем, радећи са најосјетљивим 
категоријама општине Фоча. 

Почела је са радом у Центру за социјални рад Фоча као социјални радник, на 
пословима социјалне и дјечје заштите, у чијем саставу је радила све до 
пензионисања 2020. године. 

У периоду од 2007. до 2012. године је обављала дужност директора Центра за 
социјални рад и својим знањем и ентузијазмом унаприједила је рад ове установе. 

Несебично се залагала за сваког корисника који се нашао у стању социјалне 
потребе, као за породице да превазиђу животне тешкоће. 

Драгица Рудинац је једина особа у Босни и Херцеговини која је активно 
радила на пословима социјалне заштите 43 године. Своје стечено знање и искуство 
преносила је млађим генерација, учећи их стрпљењу и начину како да приступају у 
рјешавању нарушених породичних односа или задовољавању социјалних потреба. 

Предложена је Новчана награда. 
 

 

8.  Драгослав  Станојевић,  одборник  у  Скупштини  Општине  Фоча 

 

НЕБОЈША  ВУКОВИЋ 

Дана 17. 10. 2022. године, у Улици Петра Бојовића, приликом обнове фасаде 
на згради, дошло је до урушавања скеле, којом приликом су била угрожена два 
људска живота.  

Небојша Вуковић је примијетио из оближње радње како два радника 
беспомоћно висе на скели, па је истрчао на други спрати и жртвовао сопствени 
живот да би спасио два радника којима је био живот у опасности. 

 

 

9.  Удружење  дијабетичара  Фоча  

 

Др  АНА  ВЛАДИЧИЋ 

Ана Владичић завршила медицински факултет, од 2000. године је запослена у 

Универзитетској болници Фоча, као доктор медицине, а 2008. године је завршила 
специјализацију из пнеумофтизиологије. 

Ана Владичић је комуникативна, предусретљива, савјесна и одговорна особа, 

самоиницијативна, тимског духа, све испланира и тога се придржава у раду. 
Већ пуних 11 година као предсједник води Удружење дијабетичара Фоча. 

Као оснивач овог удружења, дио је тима који је сачинио дугорочни програм и 

план рада на рјешавању проблема дијабетичара у општини Фоча, као и делегирању 

нерјешивих питања која се односе на права дијабетичара према партнерским 

здравственим организацијама и органима власти. 

Ради на остваривању донесених планских циљева на побољшању положаја и 

квалитета живота особа обољелих од шећерне болести и њихових породица. 
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Развија пројектне идеје у циљу проналаска потенцијалних донатора за 

обезбјеђење финансијаких и техничких средстава за рад Удружења. 

Води рачуна о едукацији дијабетичара и њихових породица, организује 

превентивно-едукативне акције на мјерењу шећера по мјесним заједницама са 
подручја општине Фоча, као и тромјесечног HbA1c шећера у крви и тиме шири 

свијест грађана о шећерној болести. 

Води бригу око унапређења сарадње између болесника - дијабетичара и 

здравствених радника, као и обиљежавања 14. новембра - Свјетског дана дијабетеса. 

Пружа помоћ и подршку посебно младим дијабетичарима како би живјели 

што потпунији и квалитетнији живот, да шећерну болест не доживљавају као 

непремостиву препреку, као и непокретним дијабетичарима. 

Све наведене послове др Ана Владичић ради добровољно и волонтерски, 
улагањем времена, знања и вјештина у корист дијабетичара за добробит друштва. 

 

 

10.  Јавна  установа  Музеј  „Стара  Херцеговина“  Фоча 

 

ИЛИЈА  ДРАКУЛ 

Илија Дракул је запослен у овој јавној установи од 1996. године, на 
пословима кућног мајстора - домара.  

Поред редовних послова, учествовао је у изради и стварању Спомен собе, која 
је отворена у Музеју 1998. године, као и на пословима озвучења и расвјете у 
Градском позоришту, 2007. године. 

Био је истакнути тренер млађих категорија у ФК „Сутјеска“. 

Без њега се не може замислити ниједна културна, спортска, нити хуманитарна 
манифестација у општини Фоча. Учествовао је у реализацији свих позоришних 
представа, постављању изложби у Музеју, бројних манифестација које су одржане у 
организацији Општине Фоча или општинских установа, као и свих 16 Међународних 
турнира „Football friends“. 

Није одбијао ниједан посао, несебично се давао за сваку манифестацију, није 
штедио своје слободно вријеме, радио је без накнаде ван радног времена и у дане 
викенда.  

Илија ове године пуни 40 година стажа и 65 година живота и одлази у 
заслужену пензију, па Општина Фоча треба да му се одужи за дугогодишњи и одан 
рад на промоцији и афирмацији културе и спорта у Фочи. 

Предложена је Новчана награда. 
 

 

11.  Мирослав  Авдаловић,  одборник  у  Скупштини  Општине  Фоча 

 

11.1.  ВЕСНА  НОГО, професорица 

 

11.2.  РАНКО  КОВАЧ, покојни професор, постхумно 

 

11.3.  ДРАГАН  КОВАЧ, покојни професор, постхумно 

 

Ови професори су оставили дубок траг у образовању фочанских 
средњошколаца, постижући с њима значајне успјехе на такмичењима. 

Били су омиљени професори и имена која су завриједила поштовање како 
својих радних колега, тако и многобројних Фочака. 

Предложена је Захвалница Општине Фоча. 
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12.  Савјет  Мјесне  заједнице  Устиколина  
 

МИЛАН  ГАГОВИЋ 

Милан Гаговић је предсједник Савјета Мјесне заједнице Устиколина – Цапе и 
предсједник црквеног одбора парохије Устиколинске.  

Он је својим дугогодишњим општепризнатим радом дао значајан допринос у 
хуманитарним активностима, спасавању људи и имовине у ванредним ситуацијама, 
организовању пољопривредног газдинства као и дјелима која доприносе општој 
афирмацији Општине Фоча и која заслужују опште поштовање и признање. 

Заједно са својом породицом постигао је значајна остварења на очувању и 
унапређењу опште друштвених вриједности у разним областима рада и живота, као 
што су борба против насиља у породици, трговине женама, залагање за мир, 
сужувот, као и у спорту, гдје је заједно са сином Николом у неколико наврата био 
вицешампион Босне и Херцеговине у картингу. Уз помоћ Општине Фоча и Општине 
Фоча – Устиколина, заједно са народом из ове мјесне заједнице, учествовао је у 
изградњи моста, који је прозван „Мост љубави“.  

Организовао је и учествовао у многим акцијама од друштвене користи. 

Организовао је више хуманитарних вечери, гдје је помогао значајан број породица. 

Води хуманитарне активности око прављења куће Витомиру Шкипини. 
За вријеме короне, у више наврата је помагао угрожено становништво 

подјелом пољопривредних производа, заштитних маски и другог материјала за 
дезинфекције.  

Помагао је манастире и цркве на подручју Србије, Црне Горе и Босне и 
Херцеговине. Помогао је изградњу монашке куће у Челебићима. Помагао је у више 
наврата манастир Заграђе. Био је домаћин слава у више парохија.  

Учествовао је на свим Гастро фестовима организованим на подручју општине 
Фоча, подржавајући све активности које спроводи Општина Фоча по питању 
промоције пољопривредне производње.  

Завршио је многе курсеве и обуке које су поджале амбасаде Србије, Русије, 

САД, Њемачке и Саудијске Арабије, преносећи своја знања на остале, без накнаде. 

Заједно са својом породицом, један је од позитивних примјера како се и на 
селу може лијепо живјети.  

Јавно је похваљен од неколико амбасада у Босни и Херцеговини. Уз помоћ 
Општине Фоча и Чешке амбасаде урадио је ограду око сеоског гробља. 

Помогао је издавање књига пјесама за непокретну дјевојку из Црне Горе. 
Сваке године са свог пољопривредног газдинства помаже оне којима је 

потребна помоћ. Помаже Организацију слијепих и слабовидих лица. 
Ове школске године је почастио школским прибором дјецу из Калиновика, 

Фоче и Устиколине, као и дјецу из „Трачка наде“. 

За вријеме елементарних непогода помогао је неколико пољопривредних 
газдинстава, донирао је десет тона балираног сијена, као и на други начин. 

Предложено је да се додијели једна од награда и признања Општине Фоча. 
 

 

13.  ЈЗУ  Дом  здравља  Фоча 

 

МИЉАНА  СУБОТИЋ, постхумно 

Прим. др Миљана Суботић је била специјалиста медицине рада. 

Медицински факултет у Београду завршила је 1975. године. Специјалистички 
испит из области медицине рада положила је 1984. године у Сарајеву. Радни вијек је 
започела 1976. године у Клиничко-болничком центру „Дедиње“, у Београду. 
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У ЈЗУ Дом здравља Фоча радила је у периоду 1977 - 2013. године, гдје је у два 
мандата, у периоду 1998 - 2006. године обављала дужност директора.  

Обављала је и послове начелника Службе опште медицине, начелника 

Службе медицине рада и замјеника директора ове здравствене установе. 
Добитник је Повеље за примарну здравствену заштиту, коју додјељује 

Комора доктора медицине Републике Српске.  
У два мандата је била члан Скупштине Коморе доктора медицине РС. 
Колеге и пацијенти памте је као изузетно стручног доктора, а изнад свега као 

особу ведрог духа и племенитог срца. 

Због дугогодишњег рада и залагања у области здравствене заштите, 
предложена за Захвалницу Општине Фоча. 

 

 

14.  Мирослав  Ристановић  и  Никола  Вуковић,  одборници  у  
Скупштини  Општине  Фоча 

 

МАРИЈА  ЛУКИЋ 

Марија Лукић је студент друге године Медицинског факултета Универзитета 
у Београду, која је постигла изузетне резултате током студирања, јер је најбољи 
студент прве године Медицинског факултета у Београду у школској 2021/2022 
години, са просјеком оцјена 10,00. 

Била је запажен ученик и у основној и средњој школи, са дипломом „Вука 

Караџића“, похађајући бројне школске и ваншколске секције. 

Школске 2021/2022 године уписала се на интегрисане академске студије на 

Медицинском Факултету Универзитета у Београду, на студијски програм Медицине, 

са финансирањем из буџета, гдје је све предмете положила са просјеком оцјена 
10,00. Уписала је другу годину студија, гдје је већ положила испит из Имунологије, 

једини једносеместрални испит, такође са оцјеном 10.  

Поводом дана Медицинског факултета у Београду, 9. децембра, добила је 

Похвалницу која се додјељује најбољем студенту прве године у школској 2021/22 

години, са просјеком оцјена 10,00 у знак признања за постигнути успјех у току 

студија на Медицинском факултету. 

Предложена је Новчана награда. 
 

 

15.  Мирослав  Ристановић,  одборник  у  Скупштини  Општине  Фоча 

 

КАТАРИНА  ВУЧЕН  

Катарина Вучен је професор разредне наставе у ЈУ ОШ „Веселин Маслеша“ 

Фоча, која је исказала несебичан труд и залагање у области образовања. 

Рођена је у Фочи, гдје је завршила основну школу и гимназију.  
Учитељски факултет је завршила у Никшићу, а постдипломске студије у 

Подгорици на ПМФ, на одсјеку Екологија и заштита животне средине.  
Прва радна искуства стекла је у ОШ „Свети Сава“ Фоча, гдје је радила као 

учитељица, а затим као професор разредне наставе.  
Учествовала је на многобројним стручним скуповима и семинарима у земљи 

и региону. Добитник је многобројних похвала и признања.  
На годишњој додјели награда, у јануару 2023. године, у Мостару, изабрана је 

за најиновативнију учитељицу у Босни и Херцеговини и директно се пласирала у 
ужи круг престижног свјетског такмичења Global Teacher Award, за најбоље 
просвјетне раднике. 
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Двије године заредом награђена је од Министарства просвјете и културе као 
учитељ - ментор, чији ученици освајају прво мјесто на Републичком такмичењу: 
„Безбједност дјеце на интернету“.  

Учествовала је у многим трибинама и тв емисијама, гдје је њен рад истицан 
као примјер добре васпитно-образовне праксе, чиме је на најљепши могући начин 
представила наш град и регију.  

Коаутор је књиге „Учионица у природи - Хоћемо заједно“ и методике за 
учитеље „Екологија - Активно учење“, који су намијењени учитељима. 

Предложена је Захвалница Општине Фоча. 
 

 

16.  Одбојкашки  клуб  „Маглић“  Фоча 

 

МАЈА  ВРБАРАЦ, постхумно 

Маја Врбарац је била дугогодишњи члан и капитен овог клуба, истакнута 

одбојкашица у Одбојкашком савезу Републике Српске и Одбојкашком савезу БИХ. 
Предложена је Захвалница Општине Фоча, постхумно. 
 

 

17.  Дејан  Павловић, одборник у Скупштини Општине Фоча  
 

ПОЛИЦИЈСКА  УПРАВА  ФОЧА – ЈЕДИНИЦА  ЖАНДАРМЕРИЈЕ  ФОЧА  
Јединица жандармерије Фоча дјелује у саставу Полицијске управе Фоча.  
Уважавајући важност ове јединице, као и активности и досадашња искуства у 

области заштите и безбједности грађана и имовине, као и опште сигурности, 
предложено је да се ова јединица издвоји и награди посебним признањем. 

Предложена је Захвалница Општине Фоча.  
 

 

18.  Најбољи студенти и ученици у образовним и школским установама са 
подручја општине Фоча у академској и школској 2021/2022. години, на приједлог 
образовних установа. 

За најбоље студенте и ученике предложене су Новчане награде. 
 

18.1.  Медицински  факултет  Фоча – Универзитет  у  Источном  Сарајеву  
 

АНДРЕЈ  МИЛАКОВИЋ  
Андреј Милаковић, из Власенице, је најбољи студент Медицинског факултета 

Фоча у академској 2021/2022 години.  

Студент је шесте године студијског програма Медицина, са просјеком оцјена 
од 9,69. 

 

 

18.2.  Православни  богословски  факултет  ,,Свети  Василије  Острошки“ 

Фоча 

 

ДАРКО  КРСМАН  
Дарко Крсман, из Источне Илиџе, је учествовао на многим школским, 

општинским, регионалним и републичким такмичењима.  
Средњу школу, гимназију, општи смјер, завршио је у Палама, као вуковац.  
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Студент је треће године основних студија на Православном богословском 

факултету ,,Свети Василије Острошки“ Фоча, гдје је у школској 2021/2022. години 
одтварио просјечну оцјену од 10,00.  

 

 

18.3.  Јавна  установа  Средњошколски  центар  Фоча  
 

МИЛИЦА  ПЕРИШИЋ  
Милица Перишић је најбољи ученик Средњошколског центра Фоча у 

школској 2021/22. години.  
Рођена је у Фочи. Завршила је Основну школу „Свети Сава“ као носилац 

дипломе „Вук Караџић“, гдје се истицала као успјешан учесник на бројним 
општинским, регионалним и републичким такмичењима из математике, физике и 
информатике, на којим је остварила завидне резултате. 

У Средњошколском центру Фоча похађала је Гимназију, гдје је, поред 
наведених склоности и активности, остварила запажене резултате и на такмичењу из 
Француског језика. Била је члан бројних школских секција. 

Добитник је дипломе „Вук Караџић“ за средњошколско образовање, са 
просјеком оцјена 5,00 на крају сваког разреда. 

Уписала је Електротехнички факултет у Београду. 
 

 

18.4.  Српска  православна  богословија  „Свети  Петар  Дабробосански“  

Фоча 

 

НЕНАД  СПАСОЈЕВИЋ 

Ненад Спасојевић, из Добоја, је најбољи ученик Српске православне 
богословије „Свети Петар Дабробосански“ Фоча у школској 2021/2022. години. 

Ненад Спасојевић је сва четири разреда завршио са одличним успјехом.  
Обављао је дужност помоћника Библиотеке на Богословији, а исказао се и у 

ваннаставним активностима, као волонтер у удружењу „Трачак наде“ Фоча. 
Даље школовање је наставио на теолошком факултету у Београду. 
 

 

18.5.  Јавна  установа  Основна  школа  „Свети  Сава“  Фоча  
 

МИША  ДОБРОТА 

Миша Доброта је најбоља ученица ЈУ Основна школа „Свети Сава“ Фоча у 
школској 2021/2022. години. 

Рођена је у Фочи. Носилац је дипломе „Вук Караџић“. Током школовања 
истакла се на бројним такмичењима, гдје је постигла значајне резултате из 
математике, физике и информатике, српског језика и француског језика. 

У осмом и деветом разреду посебно се истакла на такмичењу из физике, 
информатике и математике, са оствареним одличним резултатима на републичким 
такмичењима. Из математике је учествовала и на државном нивоу – на Јуниорској 
математичкој олимпијади. 

Учествовала је у бројним ваншколским активностима. Била је члан Културно-

умјетничког друштва „Фоча, тренирала је стони тенис у СТК „Перућица“ Фоча и 
одбојку у ОК „Маглић“.  

Завршила је и Основну музичку школу Фоча, одсјек гитара. 
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18.6.  Јавна  установа  Основна  школа  „Веселин  Маслеша“  Фоча 

 

АНЂЕЛА  ИВАНОВИЋ 

Анђела Ивановић је најбољи ученик ЈУ ОШ „Веселин Маслеша“ Фоча у 
школској 2021/2022 години. 

Рођена је у Фочи. Основну школу је завршила као носилац дипломе „Вук 

Караџић“ и као ученик генерације.  
Била је учесник бројних школских, општинских и регионалних такмичења. 

Посебно се истакла у предметима: Математика, Физика, Руски језик, Српски језик, 

Вјеронаука, Историја, Информатика и Музичка култура, у којим је добила посебне 
дипломе, у конкуренцији за шести, седми, осми и девети разред. 

Била је редован члан рецитаторске, драмске и ликовне секције, као и великог 
школског хора.  

Завршила је и Основну музичку школу Фоча, одсјек хармоника, соло пјевање, 

клавир и солфеђо. Своје ваннаставне активности исказала је и као члан ОШК „9. 

јануар“ Фоча, гдје је остварила запажене резултате на школском, републичком и 
међународном такмичењу у шаху. 

 

 

18.7.  Јавна  установа  Основна  музичка  школа  Фоча 

 

ЈАНКО  МИЛЕТИЋ 

Јанко Милетић је најбољи ученик Основне музичке школе Фоча у школској 
2021/2022. години. 

Рођен је у Фочи. Похађао је Основну музичку школу Фоча, одсјек гитара. 
Током свих шест година школовања остварио је одличан успјех из свих 

наставних предмета. 
Учествовао је на бројним концертима, фестивалима и такмичењима у 

организацији Основне музичке школе, као и на хуманитарним концертима, 

свечаностима и промоцијама књига, које су одржане на подручју општине Фоча. 
Био је учесник на бројним регионалним и републичким такмичењима, гдје је 

остварио запажене резултате: Друга награда у другој категорији на Такмичењу 
гитариста у Зворнику, 2019. године, Прва награда у трећој категорији на 12. 
такмичењу гитариста у Ваљеву, 2021. године. 

Иначе, члан је Карате клуба „Љубишња“ Фоча, носилац је браон појаса, гдје 
је на бројним такмичењима и турнирима остварио запажене резултате, појединачно 
и екипно.  

Основну школу је похађао у ОШ „Веселин Маслеша“, гдје је показао одличан 
успјех, уз учешће на бројним школским и другим такмичењима и квизовима. 

 

 

Комисија је размотрила све иницијативе овлашћених предлагача за додјелу 
награда и признања Општине Фоча за 2023. годину. 

Приликом утврђивања коначног приједлога за додјелу награда и признања, 
Комисија је користила овлашћења да се не мора придржавати предложене врсте 
награда и признања.  

 

Комисија је, у складу са чланом 25. Одлуке о  утврђивању награда и признања 
Општине Фоча и члана 66. Пословника Скупштине Општине, једногласно, утврдила 
коначан  
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П Р И Ј Е Д Л О Г 

за  додјелу  награда  и  признања  Општине  Фоча  за  2023.  годину 

  

  

1.  Повеља  Општине  Фоча: 

РАДОЈИЦА МЛАЂЕНОВИЋ, постхумно, за посебан допринос у развоју и 
унапређењу локалне самоуправе Општине Фоча.  
  

  

 2.  Почасни  грађанин  Општине  Фоча: 
РИЗОС  КОМИЦАС, за значајан допринос у области хуманитарног рада и 

остваривању међународне сарадње од посебног значаја за Општину Фоча.  
  

  

3.  Захвалница  Општине  Фоча: 
  

1. ПОЛИЦИЈСКА  УПРАВА  ФОЧА – ЈЕДИНИЦА  ЖАНДАРМЕРИЈЕ  
ФОЧА, за посебан допринос у области заштите и безбједности грађана и имовине, 
као и опште сигурности, 

 

2.  УДРУЖЕЊЕ  ЛИКОВНИХ  УМЈЕТНИКА  „ТОН“  ФОЧА, за 
дугогодишњи рад и посебан допринос у убласти културе, ликовне умјетности и 
умјетничког стваралаштва, 

 

3.  УДРУЖЕЊЕ  ГРАЂАНА  „МИЉЕВИНА“  МИЉЕВИНА, за учешће и 
допринос у хуманитарним акцијама и реализацију пројеката од важности за локалну 
заједницу, 

 

4.  СПАСИЛАЧКИ  КЛУБ  „WOLF“  ФОЧА, за учешће у хуманитарним 
мисијама и посебан допринос у спасавању људских живота и имовине у ванредним 
ситуацијама, 

 

5.  ДАРКО  ВРАНИЋ, за учешће у хуманитарним мисијама и посебан 
допринос у спасавању људских живота и имовине у ванредним ситуацијама, 

 

6.  МЛАДЕН  КУЛИЋ, за учешће у хуманитарним мисијама и посебан 
допринос у спасавању људских живота и имовине у ванредним ситуацијама, 

 

7.  ВЛАДИМИР  СМРЕКИЋ, за посебан допринос у спасавању људских 
живота, развоју планинарења, спелеологије, спортског пењања и туризма, 

 

8. НЕБОЈША ВУКОВИЋ, за исказану храброст, солидарност и 
пожртвованост у спасавању људских живота, 

 

9.  МИРА  ЈЕЛИЋ  ХАЏИВУКОВИЋ, за посебан допринос у очувању 
културно-историјског насљеђа и промоцији вриједности српске вароши у Фочи, 

 

10.  ВУКОЛА  СЕКУЛОВИЋ, за посебан допринос у изградњи спомен-

обиљежја погинулим борцима и цивилима из Одбрамбено-отаџбинског рата са 
подручја Мјесне заједнице Заваит, 
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11.  Др  АНА  ВЛАДИЧИЋ, за посебан допринос у едукацији, заштити права, 
рјешавању проблема и побољшању положаја особа обољелих од дијабетеса, 

 

12.  КАТАРИНА  ВУЧЕН, за посебан допринос и резултате у области 
образовања, просјетног рада и васпитно-образовне праксе, 

 

13.  ДРАГИЦА  РУДИНАЦ, за дугогодишњи рад и значајан допринос у 
области социјалне и дјечје заштите, 

 

14.  ИЛИЈА  ДРАКУЛ, за дугогодишњи рад на организовању, промоцији и 
афирмацији културних, спортских и хуманитарних манифестација, 

 

15.  ВЕСНА  НОГО, за посебан допринос у области образовања и просвјетног 
рада, 

 

16)  МИЛАН  ГАГОВИЋ, за значајан допринос у хуманитарним и другим 
акцијама у разним областима рада и живота који заслужује опште поштовање и 
признање, 

 

17)  МАРИЈА  РАДОВИЋ, за активности и допринос у области студентског 
организовања, хуманитарног и волонтерског рада, 

 

18)  МАЈА  ВРБАРАЦ, постхумно, за посебан допринос у области спорта, 
развоју и афирмацији одбојке и Одбојкашког клуба „Маглић“ Фоча, 

 

19)  РАНКО  КОВАЧ, постхумно, за посебан допринос у области образовања 

и просвјетног рада, 
 

20)  ДРАГАН  КОВАЧ, постхумно, за посебан допринос у области 
образовања и просвјетног рада, 

 

21)  МИЉАНА  СУБОТИЋ, постхумно, за дугогодишњи рад и посебан 
допринос у области примарне здравствене заштите и медицине рада. 

 

 

4.  Новчана  награда  Општине  Фоча  -  Диплома  са  новчаном  наградом  
у  износу  од  500  КМ: 

 

1)  ВЕРИЦА  МИХАЈЛОВИЋ, за успјех у избору за „Мис Земље“ БиХ, за 
најљепшу дјевојку у Босни и Херцеговини, као и промицији Општине Фоча, 

 

2)  МАРИЈА  ЛУКИЋ, за остварене изузетне резултате у области образовања 
у току студија медицине у академској 2021/2022. години, 

 

3)  МАТИЈА  АРСЕНОВИЋ, за остварене изузетне резултате у области 
образовања у току студија медицине у академској 2021/2022. години, као 
стипендиста Општине Фоча, 

 

4)  МИЛАНА  КРУНИЋ, за остварене изузетне резултате у области 
образовања у току студија медицине у академској 2021/2022. години, као 
стипендиста Општине Фоча, 
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5)  КАТАРИНА  МАРИЋ, за остварене изузетне резултате у области 
образовања у току студија туризмологије у академској 2021/2022. години, као 
стипендиста Општине Фоча, 

 

6)  ЂОРЂЕ  МИЛАНОВИЋ, за остварене изузетне резултате у области 
образовања у току студија електротехнике у академској 2021/2022. години, као 
стипендиста Општине Фоча, 

 

7)  АНДРЕЈ  МИЛАКОВИЋ, најбољи студент Медицинског факултета Фоча 

Универзитета у Источном Сарајеву за академску 2021/2022. годину, 

 

8)  ДАРКО  КРСМАН, најбољи студент Православног богословског 
факултета „Свети Василије Острошки“ Фоча за академску 2021/2022. годину, 

 

9)  МИЛИЦА  ПЕРИШИЋ, најбољи ученик Јавне установе Средњошколски 
центар Фоча за школску 2021/2022. годину, 

 

10)  НЕНАД СПАСОЈЕВИЋ, најбољи ученик Српске православне 
богословије „Свети Петар Дабробосански“ Фоча за школску 2021/2022. годину, 

 

11)  МИША  ДОБРОТА,  најбоља ученица Јавне установе Основна школа 
„Свети Сава“ Фоча за школску 2021/2022. годину, 

 

12)  АНЂЕЛА  ИВАНОВИЋ, најбоља ученица Јавне установе Основна школа 
„Веселин Маслеша“ Фоча за школску 2021/2022. годину, 

 

13)  ЈАНКО  МИЛЕТИЋ, најбољи ученик Јавне установе Основна музичка 
школа Фоча за школску 2021/2022. годину.  

 

 

 

 

 

                                                                                                           Предсједник  
                                                                                      Комисије  за  награде  и  признања  
                                                                                                        Дејан  Павловић  
 

 


